

CSevegő

Közmislenyi közéleti lap



XVIII. évfolyam 7. szám

2018. július 19.

KOZÁRMISLENY - HÁROM MEGYE KÉZFOGÓJA



2018.
06. 30.



A fényképeket készítette: Poldi, a váralai fotós

Baranya, Somogy, Tolna megye szépkorú közösségeinek II. nagy találkozóját tartottuk kedves városunkban. Belecska, Kaposvár, Szederkény, Várda és a helyiek egy sokszínű, vidám hangulatú festsza élvezői voltak. Pécs Város Mazsorett Csoportja volt a bónusz meglepetés program. A vers, az ének, a tánc, a művészi fotók montázsja dicséri a négy órás együttlétet. Jó időnek lenni! Jó aktív időseknek lenni! A közösség fiatalít! A közösség vidámmátesz! Nagyon boldogok vagyunk!

Tarcsay Gyöngyvér

SZOLGÁLAT, ÖSSZEFOGÁS, TERVEK, FELADATOK

Több mint négy év telt el a 2014. áprilisi önkormányzati választások óta. Szolga Antal alpolgármester urat, aki azért kapta meg ezt a megtisztelő címet, mert a városban a legtöbb szavazatot kapta a választópolgároktól, Kozármisleny jövőjéről, növekedésének hosszú távú lehetőségeiről kérdezte a Cseveg.



Gombamód szaporodnak a Fészek lakóházai. Meglátása szerint meddig gyarapodhat a város lakosságának létszáma úgy, hogy az ne tegye élehetlenné a várost?

Kozármisleny város lakosságának a növekedésében nemcsak a természeti adottságainak szabnak gátat. 7000 fő fölé történő emelkedésnél a város lakosságát kiszolgáló intézmények, mint például az óvoda, bölcsőde, egészségügyi és kulturális ellátások működtetése kritikussá válhat. Kiemelkedően magas lakosságszám esetén az adómentesség következtében az önkormányzat bevételei nem tudják fedezni a felmerülő kiadásokat. A folyamatosan növekvő lakosság, már megszokott minőségi ellátása érdekében két lehetőség közül választhatunk. Az egyik az, hogy megadóztatjuk az itt élőket. A másik az, hogy olyan betelepülteket vonzzunk a város körzetébe, akik a letelepedésért cserébe adójukkal biztosítják a település műkö-

désének feltételeit. Az első érthető okokból elvetettük. A képviselő-testület teljes létszáma egyöntetűen a második lehetőség mellé tette le a voksát. Véleményem szerint, míg az elmúlt időszakban a sport volt Kozármisleny kitörési pontja, úgy a jövőben a vállalkozások helyben tartása, és azok körzetünkbe vonzása veszi át ezt a szerepet. A vállalkozások, ipari beruházások adóforintjai kiváltják a lakosság megadóztatásának szükségességét, és fedezik intézményeink működtetésének költségeit.

Milyen fejlesztések, intézkedések történtek ebben az irányban?

A jövőbeni fejlesztési irányba mutat a közelmúlt egyik legnagyobb volumenű kozármislenyi beruházása, az ipari terület kialakítása. A beruházás a képviselő-testület teljes egyetértésével indult újtárra. Sajnálatos, hogy az első letelepedni szándékozó vállalkozás külső okok miatt visszalépett és valószínűleg más országban végzi el a beruházást. Mi azonban keressük és nyitott ajtókkal várjuk a következő jelentkezőt. Sok éves képviselő-testületi munkásságom tapasztalataként mondom, hogy településünkön ingatlanba befektetni mindig is jó, és kifizetődő vállalkozás volt. Az önkormányzat csapata nagyon sikeres tárgyalások után vásárolta meg az ipari parknak otthont adó 16 hektáros területet. Amíg 10 évvel ezelőtt 900-1200,- Ft/m² áron vásárolt az akkori városvezetés szántó területeket, addig jelenleg 300-600,- Ft/m² áron sikerült hozzájutnunk a földekhez. Egyenlőre ennyit sikerült a jövőnk érdekében tenni. Következő feladat az ipari parkunk menedzselése, hogy olyan vonzóvá váljon, mint amilyen vonzóak a lakótelkeink. Szabad nagyokat, akár ennél nagyobbakat is álmodni, de mi képviselők a közösségünk pénzével bánunk, ezért nekünk mindig az ésszerűség határain belül kell maradnunk.

A jelen beruházásai is ebbe az irányba mutatnak?

A jelenlegi fejlesztések az itt élők széles körét szolgálják. Gondolok itt az olyan régóta vágyott autópályára felvezető út kivitelezésére és a mellette megépített, és már használatba is vett Fészek lakótelepre bevezető mentesítő útra. De beszélhetünk a külterületi utak fejlesztéséről is, rendben tartásáról is. Terveinket egy felkészült, szakismerettel rendelkező csapat támogatja. Az összefogás ereje hozza a sikeres pályázatokat nyújtotta lehetőségeket városunkba. Ilyen fejlesztés a hamarosan induló kerékpárút kivitelezés, a megújuló energia beruházás intézményeink ellátásának érdekében, és a napokban megnyert projekt a művelődési ház környezetének fejlesztésére. Munkánkkal igyekszünk mindig olyan elképzeléseket támogatni, amelyek a város lakosságának apraját-nagyját egyaránt tudják szolgálni, és az itt élők életét napi szinten tudja támogatni. Energiáinkat a település érdekeinek szolgálatába igyekszünk összevonni, amit továbbra is Kozármisleny szekerének tolására kell felhasználnunk.

Talán kényes, de a városi uszoda kérdése egy örökké visszatérő téma. Mi a helyzet uszoda fronton?

Számomra nem létezik kényes kérdés. Törlem mindenki, mindenről, még a kényelmetlennek ítélt dolgokról is bátran kérdezhet. Igyekszem választ és magyarázatot adni a felvetett problémára. Továbbra sem vetjük el ezt a tervünket. Sajnos az elmúlt időszak lehetőségei nem kedveztek a beruházás megvalósításának. Pályázati támogatás kiváltásaként a városunkba integrált vállalkozások ipari zónai adóforintjaiból tervezzük a létesítmény felépítését. Természetesen a pályázati lehetőségeket sem mellőzzük a kérdésben. Várunk a kedvező és megfelelő lehetőségre. Személy szerint magam is azon vagyok minden erőmmel, hogy a választások idején felvázolt terveket teljes mértékben teljesítsük. Szolga vagyok, és a nevemhez méltóan szolgálatként látom el a közösségem által rám rótt feladataimat.



KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



HORGÁSZTÁBOR

Második éve kerülnek megrendezésre a „Tüskevár” horgásztáborok a Nasi Ljudi Nemzetiségi Egyesület és a Kamilla-kert Komplementer Központ közös szervezésében. Az egyesület a táborozó gyermekek számára ingyenesen rendelkezésre bocsátja a tóhasználatot azzal a céllal, hogy minél több gyermekkel szereztesse meg a horgászatot, a természet közelségét. Így az egyesület által üzemeltetett tónál a Kamillakert Komplementer Központ szervezésében és bonyolításában eltöltött szünidei napokon a táborozó gyermekek megismerkedhetnek a vízi növény- és állatvilággal, a halak fajtaival, a horgászat fortélyjaival, szabadtéren játszhatnak, kézműveskedhetnek. Az együtt töltött időben nem csak a pecázás öröme élik át, hanem megtanulnak otthonosan mozogni a vízparton, segítik és támogatják egymást a horgászat során és elesik az apró fortélyokat és titkos technikákat is. A nyári táborban így a kikapcsolódás mellett játékosan tanulnak és fejlődnek is, megszeretik és tisztelik a természeti jelenségeket és törvényeket egyaránt. Az egyhetes tábor alatt játékos versenyben mérik össze horgásztudásukat, melynek eredményét utolsó nap hirdetik ki, minden gyermeknek apró díjakat ajándékozva. A tábor utolsó délutánján pedig egy beszélgetéssel, a tapasztalatok és az együtt töltött órák felelevenítésével egybekötött szalonnasütéssel zárul a tábor, melyhez a gyermekek szülei és testvérei is csatlakozhatnak. Az idei nyárra már minden táborhely betelt, de az egyesület és a Kamillakert is szeretettel várja a jövő nyáron horgász kalandokra vágyó gyermekek és szülők jelentkezését, illetve visszavárja az idén táborozó gyerekeket is!



Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00

Ügyintéző k. pénztár:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyzet:

Hétfő : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

elzete egyeztetés a
72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00
elzete egyeztetés a
72/570-914-es telefonszámon

Mezős: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármislenyi Polgári Egyesület

7761 Kozármisleny, Pécsi u.124.
Tel: 30/ 942-4556
kozarmislenyi.pe@gmail.com

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold úv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M. Vel Dési Ház nyitva tartása:

Hétfő : 8.00 - 14.00
Kedd: 8.00 - 16.00
Szerda: 8.00 - 16.00
Csütörtök: 8.00 - 16.00
Péntek: 8.00 - 14.00

Elérhető ségeink:

Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenykult.hu
szervezo@mislenykult.hu

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása: 2018.06.15-09.03.

Hétfő : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda-péntek 10.00 - 16.00
Szombat: zárva

Elérhető ségeink:

Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenykonyvtar@gmail.com

VÁLTOZÁS A VÁROS KÉPVISEL -TESTÜLETÉBEN

Kozármisleny Város Önkormányzatának Képvisel -testülete 2018. június 26-án megtartott ülésén, Feleki Attila lemondott képvisel i tisztségér l. Szolga Antal alpolgármester után a második, aki a legtöbb szavazatot kapta a 2014-es választásokon. Feleki Attila egészségügyi problémáira hivatkozva hozta meg döntését. Emlékeztetett legutóbbi hosszas kórházi kezelésére, és korábbi m téteire, amelyek befolyásolhatják tevékenységét. Másrészt elmondta, hogy dr. Bíró Károly polgármesterrel az elmúlt négy év folyamán szinte semmiben sem értettek egyet.

Sajnos én is tapasztaltam, hogy a napokban lemondott képvisel vel, szinte semmiben sem értünk egyet. - nyilatkozta a Cseveg nek dr. Bíró Károly, Kozármisleny polgármestere.

Én a választások idején meghatározott 12 pontos programomhoz a mai napig tartom magam. Igaz, ebben a foci nem szerepel kiemelt helyen. Meglátásom szerint a profi sport támogatása nem önkormányzati feladat. Annál inkább dolga az önkormányzatnak, hogy járdákat, min ségi utakat, bölcs dé, óvodát, iskolát, könyvtárat, kulturált közösségi tereket, adómentességet biztosítson a Kozármislenyben él nek. Intézkedéseink arra irányulnak, hogy a jöv ben is biztosított legyen városunk folyamatos növekedése, fiatalodása. Kötelez feladatellátásunk mellett a sportegyesület tevékenységére nem tudunk a jelenleginél több anyagi forrást áldozni. – sorolta érveit a város els embere.

Napjainkban az tapasztalható, hogy Kozármisleny-nél nagyobb városok sem bírják el a túlméretezett sporttámogatást. Dr Hoppál Péter országgy lési képvisel , Pécs rossz anyagi helyzetér l készített jelentésében rámutatott arra, hogy milyen irányba vihetnek el egy várost, az er n felöli



pénzjuttatások, amik felel tlen gazdálkodáshoz vezethetnek. – mutatott rá dr. Bíró Károly polgármester az elkerülend csapdákra.

Másrészt szomorúan vettük tudomásul a tény, hogy egy ilyen tapasztalt, a kozármislenyi közéletben ilyen régóta tevékenyked társunk vonul vissza. Döntését tiszteletben kell tartanunk. Az utód Keszler László, július 10-én beiktatásra kerül, számára a társadalmi megbízatás nem ismeretlen. T le azt kérjük, hogy a folyamatban lév fejlesztési pályázataink lebonyolításában konstruktívan vegyen részt. A jelenleg is futó zöldváros, kerékpárút, napenergia, külterületi földutak, helyi termékek piaca, üzlethelyiség

felújítási projektjeinken kell dolgozzon, hogy az eddig befektetett munka megtérüljön, eredményük a lehet leggyorsabban a lakosság rendelkezésére álljon. – hallhattuk a polgármestert l.

Önkormányzati választások 2014. október 12.

Kozármisleny egyéni listás választás eredménye (forrás: www.valasztas.hu)

Szolga Antal	Független jelölt	958
Feleki Attila	Független jelölt	893
Tarcsay Gyöngyvér	Független jelölt	805
Vörös István	Független jelölt	737
Károlyiné Varga Éva	FIDESZ-KDNP	715
Pohl Imre	Független jelölt	707
Wichmann József	Független jelölt	700
Tuza Julianna Erzsébet	Független jelölt	654
Jámber Attila*	FIDESZ-KDNP	632
Keszler László**	Független jelölt	616
Sági Valéria	FIDESZ-KDNP	599
Szieberth Péter	FIDESZ-KDNP	575
Gyurka László	Független jelölt	564
Kellényi György Loránd	Független jelölt	541
Barics Arnold	Független jelölt	528
Böröcz Tamás Csaba	Független jelölt	509
Balatonyi Dezs	FIDESZ-KDNP	485
Faragó Attila	Független jelölt	437
Molnár Csaba	FIDESZ-KDNP	411
Sárosác Gyula	JOBBIK	372
Schrempf Ádám	Független jelölt	368
Bozsér József	JOBBIK	237

*Vörös István megüresedett helyére került

**Feleki Attila megüresedett helyére került

12 ÉV UTÁN LEMONDOTT A MANDÁTUMÁRÓL ÉS TÁVOZOTT A KÉPVISEL -TESTÜLETB L FELEKI ATTILA

El ször is legyen az els szó a köszöneté, hiszen ez alatt sokan támogattak, segítettek a munkában, ezért hálás vagyok. 12 év sok id , s t mondhatom, hogy az el tt csaknem tíz éven át szorosan együttm ködtem a mindenkorai testülettel, polgármesterrel, hiszen a legnagyobb egyesületünk elnöke voltam, és így számos területen kivettem a részem a városi feladatokból is. Rendezvények szervezésében, közösségi feladatokban vagy éppen fejlesztési célokban m ködtem közre már el tte is, képvisel ként pedig ez kiemelt volt számomra mindig.

Ha megengednek egy rövid visszatekintést, hadd osszam meg a saját merengésem is ebben, amikor magam felé elszámoltam ezzel az id szakkal. Ami jó, hogy csak egy kis részét tudom leírni, mi minden történt ennyi id alatt.

A sport mindig közel állt hozzám, és sikerült a város mindenkorai vezet ivel is elfogadtatni, a modern egészségtudatos gondolkodás, és az identitás kialakításában a sport is egy nagyon fontos terület a „kozármislenyiség”, egy büszkeség létrehozásában. Ennek köszönhet en a város legnagyobb pályázati bevételei érkeztek a városba; sportcsarnok, stadion, pályák és komoly szerepe volt az iskola felújításában is a sportprogramnak. Ez mellett fontos volt számomra a fejlesztési célok átgondolt és hosszútávú kidolgozása, így részt vettem a legújabb lakóterület kialakításában, szinte minden nyertes pályázatunk el készítésében vagy m szaki megvalósításában, de fontos volt minden civil szervezetünk élete is, így mivel 12 év alatt soha nem vettem fel tisztelet díjat, azt mindig a helyi egyesületeknek ajánlottam fel.

Én ott kezdtem ebben a faluban az életem, mikor mindenki ismerte egymást és el re köszöntek egymásnak az idegenek is az utcákon, nem volt feladat megszervezni egy nap alatt egy kis társadalmi munkát, és nem szégyeltem, szedtem szemetet vagy éppen ezerszámoltam a f nyíróf vagy a talicskát az akkori pályákon a két kezemmel.

Tudom értékelni és helyén kezelni a dolgokat, húsz évesen lettem vállalkozó és pakoltam éveket a téglát vagy lapátoltam, hogy mára elmondhassam, a megye egyik legnagyobb magáncégét építettem fel és vezetem több mint ezer alkalmazottal.

Ez hatalmas energia is egyben, ez mellett én kizárólag azért vállaltam a képvisel i munkát, mert magaménak is éreztem az eddigi sikereket és tudtam, lehet még itt alkotni, tudom a fejl dést szolgálni a rengeteg kapcsolattal és tapasztalattal.

Talán ezért is volt kicsit sok a szervezetemnek, és egy sajnálatos januári szívprobléma rámutatott, nekem is lassítani kell. De ebben nagyban közrejátszott az a légkör, amiben a testületben dolgozni kellett. Köztudott, a polgármester vezetési stílusával nem tudtam azonosulni, korábban soha nem tapasztalt vitákkal teltek az évek, ez sokszor éket vert a képvisel k közé is, tartok t le szándékosan, miközben a városba a korábbi testületek jó gazdálkodása kapcsán 360 millió forint és a f leg általam támogatott Futballklub szereplésének köszönhet en 440 millió forint támogatás érkezett. Nem beszélve az el dök által megvett és kialakított telkeket újra vásárolni kezdték, ami kapcsán további hatalmas

összeg érkezett a kasszába, ezek mind az el z testület érdemei voltak. Az utolsó cseppek egyike volt mikor az általam vezetett tárgyalásokból a német nagyberuházóval a végére kihagyott a polgármester, a végeredmény pedig a teljes bukás, megvásároltunk minden szabad pénzünk l a telkeket a befektet pedig elment.

Nem tudok ilyen röviden mindent leírni, de én itt alkotni szerettem volna. Én nagyon szeretem ezt a várost és összeszámolni sem tudnám mennyi munkát csináltam itt 25 év alatt önzetlenül, de ilyen légkörben, csak a vitákra fókuszálva képtelen vagyok, nem ezt vállaltam.

Úgy éreztem, eljött az id , nem tudom és akarom kívárni a választást, ezért elnézést mindenkit l, aki segítette munkám, de kérem fogadják el a döntésem. Minden tenni akaró és tudó embernek, vezet nek sok er t és szerencsét kívánok a munkájához.

Feleki Attila



Irodám falán is kozármislenyi emlékek lógnak.

NYÁR A M VEL DÉSI HÁZBAN

Ha nyár, akkor táborok - ez is lehet a szlogenje a kozármislenyi M vel dési Háznak.

A táborok sorát a Józsa Gergely Néptáncsoport gyermek néptánc tábora nyitotta június 18-án. A foglalkozásokat Nyemcsók Pál táncpedagógus vezette, aki az év többi részében is részt vesz az utánpótlás nevelésben. Óvodások, iskolások együtt ropták a táncot de e mellett ismerkedtek a helyi hagyományokkal, és népmese, népdal tanulás színesítette a napi foglalkozásokat. A táncsoport aktív tagjai is részt vettek a heti programokon, amikor időt tudtak arra szánni szabidőjükben.

Tábor szervezés terén a legtöbb tapasztalattal a Bújj, bújj Zöldág Egyesület rendelkezik, így nem csoda, hogy közel 30 gyermek vett részt június utolsó hetében zajló táborukon.

A téma: Fából vaskarika...vagyis kézművesesség minden nap. Különböző technikákkal ismerkedtek meg a gyerekek, akik a sokszor rossz idő ellenére is felszabadultan töltötték a hetet.

Július 9-től a Kenderzsupp Egyesület vette birtokba a ház udvarát és terkeit. Minden nap más téma került elő. Például: jó dolgok az életünkben - csapatépítés - kalandtúra a tó körül - négyzetes keresés - bicajozás - görkorizás - csendespihenés - herbárium - körülöttünk élő növények és ez csak egy nap témája volt. Különlegessége volt a hétnek, hogy mindenki kerékpárral érkezett.



ÚJABB NYERTES PÁLYÁZAT

Újabb nyertes pályázatról tájékoztatta lapunkat dr. Biró Károly polgármester úr. A „**Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése**” címen, a Vidékfejlesztési Program keretében kiírt pályázaton szerepelt az elmúlt napokban sikeresen Kozármisleny. A fejlesztésnek köszönhetően európai uniós támogatásból származó pénz segítségével helyi termékek kerülhetnek piacra Kozármislenyben. Városunk a 22 millió forintos nagyságrendű elképzeléseinek megvalósítására 75 %-os mértékű anyagi támogatást nyert.

A projekt részeként a Pécsi út 1-ben található M vel dési Ház melletti területen vásártér kerül kialakításra, az idelátogatókat kiszolgáló parkolókkal együtt. A beruházás részét képezi még pavilonok és faházak beszerzése, ami viszont a minőségi értékesítést hivatott szolgálni. A projekt részeként az önkormányzat tulajdonában lévő, Móricz Zsigmond téri üzlethelyiség teljes körű energetikai és műszaki felújítására 2019. második felében kerül majd sor. A felújítást követően, saját árukészlete mellett, helyi kézművesek termékeinek bemutatását, és értékesítését biztosítja a mindenkori bérlő. Az üzlethelyiségben a bérlő, a teljes körű felújítás ellenszolgáltatásaként helyet ad, és kínálja vásárlóinak a helyi kézműves termékeket. Olyan helyi termékeket, mint például méz, szappan, kerámia. A beruházással kívánja az önkormányzat el segíteni a helyi termékek kulturált megjelenését, és azok eljuttatását a vásárlóközönséghez. Köszönet a támogatásért a város érdekeit előtérbe helyezőknek. Ez utóbbi eset is mutatja, hogy Kozármisleny és a pályázattal kormányzati szervek között harmonikus és kiváló a szakmai kapcsolat.



HELYI JÓTÉKONYSÁGI CIVIL SZERVEZET FINANSZÍROZÁSÁVAL SÓSZOBÁBAN GYÓGYULHATNAK A MOHÁCSI ÉS A KÖRNYÉKBELI GYEREKEK A VÁROS KÓRHÁZÁBAN

Rotary: MAKING A DIFFERENCE / VÁLTOZTATNI A VILÁGON / IAN H. S. Riseley – elnök /

A Rotaryt 1905-ben Chicagóban alapította Paul Harris, mára egy világméretű szervezetté nőtt.

Világszerte több, mint 200 országban, 33 000 Rotary Club működik 1,2 millió taggal. A Rotary jelentős szerepet játszott az Egyesült Nemzetek Szervezete 1945. október 24-i megalakításánál, ahol jelenleg is tanácskozási jogú állandó képviselője van. Minden év novemberében Rotary-napot tartanak az ENSZ New York-i székházában. A Rotary tevékenységének tekintve, a barátságok ápolásán keresztül, alkalmat találva hasznosnak lenni mások számára, törekvése, hogy közelebb hozza az embereket egymáshoz. A klubok humanitárius és segítőkész emberek társasága, akik tevékenységeikkel szűkebb-tágabb környezetük érdekében munkálkodnak, arra törekedve, hogy a világban terjedjen a megértés és a jó szándék. Ezeket az ideálokat ápolják a rotarások a Rotary Klubokban, baráti összejöveteleiken. A Rotary tevékenysége a sajtó és a közvélemény teljes nyilvánosságával zajlik.

Magyarországon 54 klubbal közel 1200 fővel működik, településünkön 2009 óta, jelenleg 14 fővel és töretlen lelkesedéssel igyekeznek minden évben megvalósítani egy gyermekeknek segítő, közösen kitűzött célt.

A Rotary Club Kozármisleny eddig megvalósult projektjei között volt, a teljesség igénye nélkül az erdélyi fiatalok csereüldötetése, sószoza létrehozása a kozármislenyi óvodában, digitális tábla a helyi iskolában, ivóút létesítése a kozármislenyi játszótér és fitness park mellett, újraélesztőkészülék a sportpályán. Az eddigiek után, az idei kiemelt támogatási projekt a Mohács Városi Kórház Gyermekosztályán kezelt légzőszervi megbetegedéssel küzdők számára egy terápiás sószoza létrehozása volt. A hozzájárulást kozármislenyi és décsi rotary klub nemzetközi összefogásával valósították meg a több, mint egymillió forintos beruházást. A Rotary Club Kozármisleny titkára, Varga Péter kezdeményezte és koordinálta a kórház korábbi sószobájának a duplájára bővítését, melyet a számos új, korszerű szerek tesznek még hatékonyabbá. A helyiségben elhelyezésre került egy légkondicionáló berendezés, sóoldat és a hozzá tartozó párologtatók, orrszívó, illetve a szobában tartózkodó gyermekek szervezetének oxigén-ellátottságát ellenőrző mérőszerek.

A rotary elsődleges célja a gyermekek életminőségének javítása, a tehetségek elrehabilitálásának segítése. E szellem jegyében, három fő bevételi forrásból valósult meg a támogatás: a 2017. szeptember 22-

23-án megrendezett Rotary Tourist Trophy autós ügyességi rendezvény, a 2017. december 9-én, a Hotel Palatinusban megtartott jótékonyági évzáró bál, és a Rotary Club Dész 1000 Ft adománya. Dr. Csizmadia Csaba a kórház főigazgató főorvosa a 2018. június 9-én megrendezett ünnepélyes átadáson elmondta, hogy „Ezzel az adománnyal most nem csak értéket hoztunk létre, hanem a sok kis betegnek segítve, az életminőségét, illetve az élethez való hozzájutását és a felnőtté válását tettük könnyebbé és segítetteük.”

Dr. Kardos Mária a Mohácsi Kórház gyermekosztályának főorvosasszonya hangsúlyozta, hogy a sószobában rendszeresen eltöltött pár óra lényeges javulást eredményez, megkönnyíti a gyógyulást, lerövidíti a kórházi tartózkodás idejét és a kezelteknek kevesebb gyógyszerre van szükségük. Légúti betegség miatt évente átlagosan kétszázötven gyermek szorul kórházi ápolásra, de visszatérően mintegy négyszázan szorulnak ellátásra. A sószobát a Mohács és térségének gyerekei beutalóval vehetik igénybe.

Román József a Rotary Club Kozármisleny elnöke a szalag átvágása előtt hozzátette: „Bízom benne, hogy minél több gyermek eredményes gyógyulását segítjük el nemzetközi összefogásunkkal.”

Román József, a Rotary Club Kozármisleny elnöke



KÖZÖS ZARÁNDOKLAT MÁRIAGY DRE

Június 23-án, a kozármislenyi Nasi Ljudi Nemzetiségi Egyesület első alkalommal rendezte meg zarándoklatát. A magyarországi Mária zarándokút útvonalát követve jutottak el, a többségében horvát nemzetiségű résztvevők, a kozármislenyi horvát kápolnától Máriagydre. A gyalogtúrát énekekkel, beszélgetésekkel, elmélkedésekkel, pihenéssel tarkították a szervezők. A menethez útközben csatlakoztak pécsudvardi, személyi, szökédi, kökényi és szalántai zarándokok. A máriagydi kegyhelyre érve már kétszáz fősre duzzadt a lelkes csapat. A tradicionális eseményt jövőre is megszervezik, a program megvalósítását a horvát önkormányzat segítette. - nyilatkozta Barics Arnold.

KOZÁRMISLENYI JANIKOVSZKY ÉVA
ÁLTALÁNOS ISKOLA
NYÁRI ÜGYELET RENDJE

július 25. szerda 8:00 – 12:00
augusztus 08. szerda 8:00 – 12:00
augusztus 22. szerda 8:00 – 12:00

2018. augusztus 27-től a nyitva tartás folyamatos,
hétfőtől csütörtökig 8:00 órától 16:00 óráig,
pénteken 8:00 órától 13:30-ig.

Tankönyveket a tanulók a tanév első hetében kapják meg!

A bizonyítványokat a tanév első napján (09.03.)
az osztályfőnököknek kell átadni!

A tanévnyitó időpontja: 2018. szeptember 3. 8:10

Varga Éva intézményvezető

Cseveg Magánkiadású, kozármislenyi,
közéleti lap, önkormányzati támogatással

Kiadja: Palotai János - EV. 7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891

ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányban
Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következő megjelenés: augusztus 23. lapzárta: augusztus 16.
Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A hirdetések és az aláírt cikkek
tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsvego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com

—hirdetés

A kozármislenyi benzinkúton,
sellyei görögdinnye eladó, közvetlenül
a termelőtől! Keresse a
Magyar Dinnyetermelők Egyesülete
címkével ellátott terméket!



FODRÁSZ

Ágnes Szalon Kozármisleny
Lázárné Erika
+36 30 247 4679
erika.lazarne@gmail.com

Vető Csaba
asztalos

Egyedi
bútorok
készítése
egyedi
igények
szerint!



Tel: 72/371-710
06-70/212-6231

ÉPÍT IPARI MUNKÁK

GEORIA Kft. Kozármisleny

georia.kft@gmail.com

- lakásfelújítás
- utólagos homlokzatszigetelés
- vízszigetelés
- lapos tető szigetelés
- kőműves munkák
- padló-, falburkolás
- festés, mázolás
- laktosmunkák...

06-30/1971-310





Suzuki Varga

alapítva 1992

Utolsó darabok, csapjon le rá még júliusban!

Vitara 1.6 GLX metál színben: 5.040.000.-Ft

Vitara 1.6 GL+/4WD metál színben: 4.940.000.-Ft

ajánlatunk a készlet erejéig érvényes.



Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,6-6,5 l/100 km. CO2-kibocsátás: 129-143 g/km.

Suzuki Baleno 1.2 Dualjet
kis fogyasztás*, 355 literes csomagtér!

3.250.000.-Ft-tól
kedvez finanszírozással is



*Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,3 l/100 km. CO2-kibocsátás: 100 g/km.

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com

Internet: www.suzukivarga.hu

**7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lányosók, az 57.út mellett**

**Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494**

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szó.: 8.00-12.30



Z-M PAKK

CSOMAGOLÓANYAG • ÜVEGÁRU • HÁZTARTÁSI ESZKÖZ

Tel: 72-213-625 és 0630-426-1429 e-mail: zmpakk@zmpakk.hu



720 ml facett
12 mm-es vállkötélpántal

Megújult honlapunkon mindig aktuális híreket, nyitvatartási információkat talál. Friss hírekért kövessen minket facebook-on is, a Z-M Pakk Kft. - volt Amfora oldalon!

Bef ttes üvegek és szörpös üveg palackok a városban a legolcsóbban kaphatók szabvány méretekben, és különleges formájúak is.

www.zmpakk.hu



Háromféle hámozható üvegek

196 ml

280 ml

385 ml

Pécs, Verseny u. 8. Hétf t l péntekig 8-17 óráig.



Mischleny Gumi

GUMISZERVIZ

20/488-1000, 72/885-270

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfelnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

Kozármisleny, Pécsi út 24.

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!

A M VEL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN

Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek, majd gumicsere után visszaviszem.

Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szo.: 8-13-ig

06-30/204-9234

06-30/868-8788



TŰZIFA ELADÁS

rönkfa
méterfa
kuglizva
hasogatva



1 szórt ürméter

BÜKK
GYERTYÁN
AKÁC
CSER
TÖLGY

Telephely: Újpetrén a vókányi és villányi út kereszteződésében.



1 tömör m³

többszörös hosszban hagyott tűzifa
egydi köbözéssel mérve



1 m

1,7 m

1 m

Mi nem hitegetjük, maximum 1-2 napon belül házhoz szállítjuk minőségi tűzifáját!

Nyitva: H-P 08.00-16.30-ig

Zöld övezetben, tóra néz panorámával várjuk kedves vendégeinket!

Lucaffé kávék, sütemény, jégkrém, üdít ...
Kutyabarát hely.



Bankkártyás fizetési lehet ség!

Tel: 06-30/435-8373 e-mail: mokka@gmail.com

nyitva: minden nap 10.00-18.00

Kozármisleny, Pécsi utca 1. M vel dési Ház

Kiváló min ség akác t zifát 17 500,-Ft-os, csertölgy t zifát 17 000,-Ft-os áron kínálunk.

A feltüntetett bruttó ár, 1 üzemi szórt köbméterre értend !
Korrekt, ellen rizhet kiszállítási formában.

A vásárló a lepakolás el tt mér szalaggal ellen rzi a teherautó, kaloda méretét. Ezt a m veletet megismételheti a kikapolás után is.

További ellen rzést is tarthat lepakolás közben, hogy miként helyezkednek el a fahasábok a kív lr l nem látható részekben.

Természetesen a t zifát az adott lehet ségekhez képest, legoptimálisabb helyen pakoljuk le.
Meggönytyve a bepakolást a fatárolóba.

Nem titkolt célunk a következ megrendelések teljesítése is!

A t zifát kézpénzes számlával, és szállítólevéllel adjuk át.

A kiszállítás el re egyeztetett id pontban történik. Alapvet szabályunk, miszerint csak fényes nappal érkezünk a t zifával.
Sötétedés után SOHA nem szállítunk.

Az elvárásunk a megrendel felé csupán annyi, hogy a tervezett érkezési id pontban, minimum egy feln tt legyen jelen. Lehet leg a munkálatok befejezéséig.

A teherautóról a t zifát munkatársunk billenti le a megbeszél helyre

A kiszállítás 2,5 üzemi szórt köbmétert 1 Újpetre 20 km-es körzetében (beleértve Kozármislenyt is) ingyenes!

Erdei köbméterben is megoldható a kiszállítás! 1m * 1m * 1.7m!

Fanyagokat darabolva , kályhakész formában adjuk át, az el re megbeszél méretekben, melyek nem igényelnek további utómunkálatokat. Használható minden f t eszközbe

06-30/204-9234

Technikai azonosító: AA5836912

MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMETK
ÜZEMELTETJE**

BERTA STEIN

STEINMETZ, AILDHAUER, SCHRIFTHAUER

**Garantáltan
NEM kínai!**

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCSŐK,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS
FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL,

MÁRVÁNYBÓL, MÉSZKŐBŐL ÉS MŰKŐBŐL.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, betűvésés kézzel, géppel, homokfúvással, helyszíni vésés, betűfestés, aranyozás igazi arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással, munkák készítése.

Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS MŰKŐ KÉSZÍTŐ
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.



WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Világítástechnika felső fokon

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlóúti út. 79.

Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu

Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanoszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**

TŰZIFA telephelyünkről ELADÓ!

**Vegyes kemény és akác tűzifa
hasítva, darabolva!**

Igénye szerint 25, 33, vagy 50 cm-esre daraboljuk

Áraink tartalmazzák a kiszállítás díját is!

Hívjon bizalommal: **06 30-4500-318**

Technikai azonosító: AA5840355

LEGYEN A TE OTTHONOD IS HAPPY HOME!

Happy Home
MIX1

5279
FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 101 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 500 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezetékes hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden
pillanat



Az akció 2018. július 10.-től visszavonásig érvényes új előfizetéssel, vagy egy vezetékes szolgáltatással már rendelkező ügyfelek számára 12 havi elkötelezettség mellett. Az ePack-kedvezmény 600 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. A csatornaszámok változtatásának jogát fenntartjuk. A Fiber Power 500 internetcsomag garantált letöltési sebessége 100/5.5 Mbit/s. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek és az ePack-kedvezmény igénybevételi feltételei elérhetők a www.upc.hu/epack oldalon vagy a UPC Shopban és a 1221-es telefonszámon.

NYÁR, TÚRÁZÁS, VÁROSNÉZÉS, ISMERETSZERZÉS, KIKAPCSOLÓDÁS

A Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének szervezésében nagyon sok érdekes program közül választhattak a jelentkezők. Mielőtt visszaemlékeznénk, egy közeli kirándulásra szeretném felhívni a figyelmet. **Július 31-én** 2 napos útra indulunk a Zempléni-hegységbe. **Ótkastélyos múltidézés** címmel **Edelényben a L'Huillier-Coburg Kastélyt, Fájdon a Fáy-kastélyt, Tuzséron a Lónyay-kastélyt, Tolcsván a Szirmay-Waldbott kastélyt, Tiszadobon pedig az Andrássy-kastélyt** keressük fel. Még korlátozott számban lehet jelentkezni erre az útra.



Vártúrák sorozatunk 2. részeként a balatonfelvidéki várakat hódítottuk meg. A résztvevők megismerhették **Tapolca, Csobánc, Nagyvázsony, Pécsely, Kereki és Ozora** várainak múltját és jelenét. Augusztus végén folytatjuk sorozatunkat. A harmadik túrán **Szerencs, Boldogkővár, Regéc, Füzér és Sáropatak** lesz célpontunk. A kétnapos túra **augusztus 28-án** kezdődik, melyre még van pár szabad helyünk.



Június közepén **Svájcba** mentünk egy kis alpesi gyalogtúrára, megnéztük a Rajna forrásvidékét, a Rajna vízesést, és Mainaut, a Bóden-tó virágszigetét. Az oda-, illetve a visszavezető úton a Grawa vízesést, illetve Altausseeben egy sóbányát is érintettünk. Nem titok, hogy a Duna végigjárása után 2019-ben a Rajnát is szeretnénk megismerni. Másnap ellátogattunk **Szregre**, a Rózsáünnepre. Rácsodálkoztunk a szebbnél szebb kompozíciókra és a különleges rózsákra.



Újabb sorozatként elkezdtük az ásványokkal való ismerkedést, ezért ellátogattunk **Telkibányára**, ahol helyi idegenvezetőnk megmutatta a középkori aranybányát és a jégbarlangot, illetve gyűjtöttünk hegyikristályt és jászpist. Az ügyes kezekben ékszerré formálódtak a saját kézzel gyűjtött kristályok. 2019-ben visszatérünk és másféle ásványokat is keresünk ezen a vidéken.



Ópusztaszeren hazánk történelmét elevenítettük fel.

Különleges túrán vehettek részt a vállalkozó szelleműek **Makón**, ahol egy lombkorona tanösvényt próbáltunk ki. A bátrabbak drótkötélen átcúsztak a Maros fölött. Hazafelé **Mórahalmon** a MiniHungary Makett Parkban néztük meg felülről az épületeket.

Két napos kirándulás keretében elszörföztünk **Szerencsen** a csokoládégyárral ismerkedtünk, csokoládékat kóstoltunk, s elkészítettük saját egyedi táblás csokijainkat. A bevitt kalóriákat egy gyalogtúrával ledolgoztuk ami Magyarországon a legjobb természeti csodájához, a **Megyer-hegyi Tengereszem**hez vezetett. A 2. napon **Kassával** ismerkedtünk. Igazi kikapcsolódásként egy **balatoni** hajózáson is részt vettünk. A kikötőtől nem messze a bátrak fürdözhetek és napozhatnak is.



Zárásként egy gyalogtúra következett, ami az országban a **veleméri** Árpád kori templomtól indult és a **magyarszombatfai** kézműves vásárig tartott. Közben megismerkedtünk a habán majolikával is. Az ország különböző helyeire vezető kirándulásainkon gyakran kérdezik, hogy hol van Kozármisleny? Mi természetesen szívesen mesélünk magunkról, így terjesztve városunk hírét az országban. Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet. Bővebb információ Palotai Jánostól (06-30/48-777-38 vagy 72/570-219) a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének elnökétől, vagy a www.csakszis.hu/2018 weboldalon.

MEGYEI BAJNOK A KOZÁRMISLENY SE FÉRFI KOSÁRLABDA CSAPATA

Június 10-én rendezték az Egyed Mihály Baranya Megyei Férfi Bajnokság Final Four-ját Kozármislenyben, ahol a hazai csapat sporttörténelmet írt, hiszen fennállása óta első megyei aranyérmét szerezte meg.

Az immáron második alkalommal megrendezésre kerül Megyei Final Fourt közel 200 néző követte a lelátóról. A résztvevő csapatok – Mecsek SE, PVSZ III., MTE 1888 és a Kozármisleny SE – színvonalas, igazi döntőhöz méltó mérkőzéseket játszottak a délután folyamán. A Kozármisleny alapszakasz győztesként a rájátszás során kétszer győzte le a Mecsek SE-t, ezzel bejutott a döntőbe, ahol a másik ágon a tavalyi bajnok, az MTE 1888 a PVSZ-val játszott mérkőzése alapján harcolta ki a döntőbejutást. Az

eseményhez méltó, igazi rangadót láthattak a nézők, ahol kiélezett, harcoss játékokat játszva félidőben is egyaránt állt (31-31) a mérkőzés, így gyakorlatilag semmi sem dőlt el, egyik csapat sem tudott elnyert szerezni. A második félidőben a mislenyi csapat tudott megújulni, és végül 86-60 arányban győzte a Mohács csapatát. Kiváló egyéni teljesítmények mellett a csapat ismét bebizonyította, hogy az egész éves befektetett munka megérte, és beváltotta a régóta vágyott álmot, a bajnoki győzelmet.

Nehéz kezdés után a harmadik negyedben tudunk váltani mind védekezésben, mind támadásban. Hatalmas CSAPAT teljesítmény volt, amelyben az egész CSAPAT hozzájárult a magáéért. Éreztük, hogy van kockázat, de a félidőben felülkerekedtünk ezen az izgalom faktoron. Gratulálok a Mohács csapatának, egész évben az ilyeszerű zésükre készültünk, amely sikerült és ez nagy örömmel tölt el minket. Külön köszönet a vezetőnek és mindenkinek, aki támogatott és szurkolt nekünk! Hajrá Misleny! - vélekedett Sipos Ádám, edző.

A csapat tagjai: Egri Zoltán, Lendvai Péter, Schmidt Attila, Gáspár Erik, Sipos Ádám, Cselik Bence, Marton Balázs, Csatlós László, Szavai Péter, Kovács Adrián, Krudinszki Patrik Edzők: Galambos Attila, Sipos Ádám

Bencze Noémi, technikai vezető

hirdetés

VIII. ASZTALITENISZ SIMON KUPA

2018. június 23-án megrendezésre került a nyolcadik Simon Kupa Kozármislenyben. Az egyéni versenyre 18 induló, a páros versenyre 9 páros nevezett.

Egyéni verseny végeredmény:

1. Perlaki József
2. Szilovics István
3. Hajdu József
4. Székely József

Páros verseny végeredmény:

1. Nagy-Antal - Zádori János
2. Horváth József - Simon István
3. Hajdu József - Tihanyi Ödön
4. Kovács Gábor - Szilovics István

A játék után nem maradhatott el a kemény küzdelmekben megfáradt versenyzők közös vacsorája sem. A verseny nem jöhetett volna létre a házigazda, Simon István nélkül, melyért külön köszönet jár.



Fotó: www.ronasifoto.hu

EZERMESTER BARKÁCS ÉS
GAZDABOLT

NYÁRI AJANLATUNK:

- Fügyűjtő zsákok
- Dél-Kom zsákok
- Papírporszások
- Kötöződrótok
- Fűnyíró damilok
- Gyomirtók
- Virágföldek
- Kerti szerszámok
- Festék áruk
- Védőkesztyűk
- Locsolók

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYÍTVATARTÁS: H.-P.: 7.00 - 17.00 SZ.: 7.00 - 12.00